



Ссора посетителей кафе закончилась трагедией

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего мужчины, обвиняемого в совершении убийства (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, утром 2 мая 2017 года обвиняемый в состоянии опьянения находился в лесополосе рядом с железнодорожным мостом в городе Фокино, где дважды ударил ножом 34-летнего местного жителя в область груди, причинив не совместимые с жизнью ранения. Накануне оба мужчины употребляли спиртные напитки в кафе, откуда фигурант уголовного дела вызвался проводить потерпевшего, проявлявшего необоснованную агрессию к другим посетителям заведения. По пути между ними возникла ссора, закончившаяся трагедией.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Совершение преступления в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство, отягчающее ответственность.

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1163385>